



2 сентября 2018 года в храме святого благоверного князя Александра Невского состоялось соборное моление перед началом нового учебного года. Учащиеся, родители, воспитатели, педагоги – все пришли сегодня испросить помощи Божией в воспитании и учении.

По благословению настоятеля храма [протоиерея Бориса Павленкова](#) по окончании молебна активисты молодежно-миссионерского отдела провели акцию: поздравили всех учащихся и преподавателей с наступающим новым учебным годом и вручили подарки — закладки для книг.

